GEBRUIKSAANWIJZING BEGIN:

1. Vervang de geel gearceerde gegevens.
2. Print het document.
3. Onderteken het document onderaan met een handtekening.
4. Verzend het bezwaar naar het volgende postadres:
Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport
Postbus 20350
2500 EJ Den Haag

Vaak gestelde vragen:
1. Wie mag er allemaal bezwaar maken?
Iedere belanghebbende. Dat betekent dat iedereen in jouw omgeving, zelfs minderjarige (>12 jaar) bezwaar kunnen maken tegen deze beslissing.
2. Zijn er kosten verbonden aan het maken van een bezwaar?
In beginsel niet. Op de postzegel na is het maken van een bezwaar gratis. Mocht het Ministerie van Volksgezondheid het niet met dit bezwaar eens zijn, is er niks aan de hand. 
3. Het Ministerie reageert niet inhoudelijk op mijn bezwaar binnen de redelijke acht weken termijn. Wat nu?
Op het moment dat een bestuursorgaan niet tijdig een beslissing neemt, kunt u het bestuursorgaan een ingebrekestelling toesturen. Mocht er na twee weken nog steeds een reactie uitblijven, dan is het bestuursorgaan u een dwangsom verschuldigd.
4. Het Ministerie reageert inhoudelijk of zelfs helemaal niet en ik weet niet wat ik nu verder moet doen. Kan ik iemand als gemachtigde op laten treden?
Ja dat kan. U kunt een mail versturen naar: rechtswinkels@protonmail.com
U ontvangt van mij een factuur op basis van een ‘no cure, no pay’ principe. 
In het geval dat u de zaak niet wint hoeft u geen rechtsbijstand kosten te betalen. In het geval dat u de zaak wél wint kunt u de kosten voor een jurist verhalen op het Ministerie van Gezondheidszorg. Uw financieel risico is dus zeer beperkt.  

Enkele tips:
· U heeft zes weken de tijd om in bezwaar te gaan, de teller loopt vanaf 2 februari 2021. 
· In geval van een geschil moet de indiener bewijzen dat het bezwaar tijdig op de bus is gedaan. Een foto van het posten van uw brief in de brievenbus, of het aangetekend laten versturen kan u helpen in de bewijsvoering. 
· Zonder uw naam, adres en handtekening wordt het bezwaar niet goedgekeurd. Vervang dus alle geel gearceerde stukken zorgvuldig. 
· Het Ministerie van Gezondheidszorg zal u poststukken sturen als reactie op uw bezwaar. Maak een administratie en rangschik deze stukken naar datum. Vergeet niet om ook al uw reacties te documenteren. 

Bovenstaande tekst moet u uit het bezwaarschrift verwijderen. 
Na ‘gebruiksaanwijzing eind’ volgt het bezwaarschrift dat u kunt gebruiken om in bezwaar te gaan bij het Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport.
 
Verder resteert mij alleen nog om u succes te wensen! 
GEBRUIKSAANWIJZING EIND. 



Bezwaarschrift tegen een besluit

Ondertekend te WOONPLAATS, 3 februari 2021

Aantekenen

Aan het Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport; gevestigd te Parnassusplein 5, 2511 VX in Den Haag.

Geacht college,

Door deze en derhalve tijdig maakt ondergetekende, de HEER OF MEVROUW NAAM, wonende te aan STRAAT HUISNUMMER, POSTCODE in PLAATSNAAM, bezwaar tegen Uw besluit van 2 februari 2021, kenmerk 1803611-216444-PDC19, waarvan op 2 februari 2021 in Staatscourant van het Koninkrijk der Nederlanden is kennis gegeven en dat strekt tot de maatregel van gedwongen isolatie vanwege de uitbraak van Covid-19.
 
Met dit besluit kan ik mij niet verenigen om de volgende redenen:
Het huidige coronavirus is een van de vele coronavirussen die bekend zijn. Het kan leiden tot de ziekte COVID-19. Een infectie is voor 98% van de bevolking ongevaarlijk [1]. Dat wil zeggen dat besmette mensen geen of slechts milde klachten krijgen. De ziekte treft vooral ouderen met onderliggende aandoeningen en een verzwakt afweersysteem. De overlevingskans van de ziekte voor mensen onder de 70 jaar ligt boven de 99.5% [2].
Het huidige coronavirus is niet vergelijkbaar met andere ziektes zoals opgenomen in de A groep in de Wet publieke gezondheid. Ik kan mij niet verenigen met een besluit tot gedwongen opname, daar dit een zeer buitenproportionele maatregel betreft. 

Ter ondersteuning van deze bezwaren zij verwezen naar de volgende stukken:

[1] Jaap van Dissel. (29 september 2020). Tweede Kamer briefing Update Tweede Golf -II. Rijksinstituut voor Volksgezondheid en Milieu.

[2] Centers for Disease Control and Prevention. (10 september 2020). COVID-19 Pandemic Planning Scenarios. Opgehaald van https://www.cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/hcp/planning-scenarios.html.


Gelet op het vorenstaande verzoek ik U met inachtneming van de hiervoor weergegeven bezwaren voornoemd besluit in heroverweging te nemen en alsnog het buitenproportionele besluit tot gedwongen isolatie vanwege een (vermoedelijke) besmetting met deze infectieziekte te verwerpen.

Voorts verzoek ik U, onder verwijzing naar artikel 7:15 lid 2 Awb, de kosten die ik heb gemaakt en nog zal maken in verband met de behandeling van dit bezwaar aan mij te vergoeden. Tot de kosten waarvan vergoeding kan worden verzocht behoren:
kosten van door een derde beroepsmatig verleende rechtsbijstand
kosten van een getuige of deskundige
verletkosten
kosten van uittreksels uit de openbare registers, telegrammen, internationale telexen, internationale telefaxen en internationale telefoongesprekken
kosten van het als gemachtigde optreden van een arts  

Hoogachtend,

VOLLEDIGE NAAM

HANDTEKENING
